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На базі кафедри хімії та хімічної інженерії відбувся ІІІ етап

Всеукраїнської олімпіади з хімії

09.02.2022

Кафедра хімії та хімічної інженерії Хмельницького національного університету

активно долучається до занять та тренувань з учнями ліцеїв, гімназій та шкіл, а також

вже протягом багатьох років забезпечує проведення практичного туру ІІІ етап

Всеукраїнської олімпіади з хімії.

5 лютого 2022 року відбувся теоретичний тур ІІІ етап Всеукраїнської олімпіади з хімії

для учнів 8-11 класів на базі Хмельницького обласного ліцею. Відповідно до поданих

заявок та в умовах пандемії COVID-19 участь в теоретичному турі взяло понад 50 учнів з

усіх районів Хмельницької області. Урочисте відкриття першого туру відбулося в актовій

залі Хмельницького обласного ліцею, де з вітальним словом до учасників олімпіади

звернулася завідувач кафедри хімії та хімічної інженерії Хмельницького національного

університету – голова журі Іванішена Тетяна Володимирівна, яка побажали учасникам

успіху та упевненості у собі, а головне – зуміти належним чином продемонструвати свої

знання, що є дуже важливою складовою у конкурсних випробовуваннях.

Найбільш цікавий та видовищний етап олімпіади – практичний тур для учнів 10 – 11

класів відбувся 6 лютого в лабораторіях кафедри хімії та хімічної інженерії Хмельницького

національного університету.
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Учасники олімпіади мали змогу продемонструвати свої практичні навички у

проведенні якісного та кількісного аналізу речовин, розпізнаванні хімічних сполук,

проведенні реакцій отримання як органічних, так і неорганічних сполук.
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До цих випробувань учні тривало та ретельно готувалися зі своїми шкільними

вчителями, відвідували тренування, зокрема й на кафедрі хімії та хімічної інженерії.

Колектив кафедри пишається причетністю до такої події.

Окремо хотілось би відмітити, що підготовка лабораторій до проведення практичного

туру олімпіади була забезпечена інженерами кафедри Магдійчук Майєю Петрівною,

Нездоровіною Людмилою Григорівною та Бойко Оксаною Георгіївною.

Вітаємо переможців та вчителів, що їх готували, сподіваємося на подальшу плідну

співпрацю!

Кафедра хімії та хімічної інженерії

09.02.2022

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua
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